
LOMBA CIPTA PUISI ANTI KORUPSI
Hari Anti Korupsi Sedunia 2023
Inspektorat Kabupaten Cirebon

Korupsi adalah perilaku jahat yang tidak hanya merontokkan sendi-sendi kehidupan berbangsa dan bernegara, akan tetapi juga memberangus nilai-nilai kemanusiaan yang hakiki. Faktanya hingga saat ini kemudian korupsi semakin menggurita, menggiriskan hati, bahkan nurani kita dijungkirbalikkan menyaksikan betapa perilaku korupsi mengalir ke urat nadi kehidupan berbangsa dan bernegara, mengalir sporadik di semua dimensi riil kehidupan, hingga di depan mata kita fenomena korupsi menggunung memuakkan!  Korupsi telah menyayat-nyayat kesadaran moral dan terus saja mengalir seperti tak terbendungkan.
Kita tidak bisa diam membisu menyaksikan fenomena ini, maka suarakanlah pikiran dan perasaan kontemplatif Anda dengan mencipta “Puisi Anti Korupsi”.  Suara Anda kami tunggu.

KETENTUAN UMUM
a. Peserta adalah siswa SMP/MTs Negeri dan Swasta se-Kabupaten Cirebon, dibuktikan dengan Surat Keterangan dari Kepala Sekolah;
b. Tema puisi adalah “Sinergi Berantas Korupsi untuk Indonesia Maju”; 
c. Peserta hanya mengirimkan satu puisi ciptaannya sendiri dan disertai dengan rekaman video pembacaan puisi tersebut;
d. Seluruh puisi yang dikirimkan oleh peserta Lomba  Cipta Puisi Anti Korupsi 2023 menjadi milik panitia; dan
e. Puisi Pemenang menjadi milik Pemerintah Kabupaten Cirebon dan dapat digunakan untuk kepentingan Pemerintah Kabupaten Cirebon.

KETENTUAN KHUSUS
a. Puisi tidak bertentangan dengan Pancasila, Undang-Undang Dasar 1945,  nilai-nilai moral keagamaan, nilai-nilai kehidupan berbangsa dan bernegara;
b. Naskah tidak mengandung unsur pornografi dan kebencian, tidak mempertentangkan suku, agama, ras, dan antargolongan (SARA), juga tidak bias gender;
c. Puisi harus mampu menggugah kesadaran untuk membenci, menolak keras, menggerakkan perilaku antikorupsi;
d. Puisi harus karya asli, bukan jiplakan, adaptasi, saduran, atau terjemahan dari puisi berbahasa asing dibuktikan dengan Surat Pernyataan bermaterai;
e. Naskah puisi belum pernah dipublikasikan di media massa nasional/lokal/media sosial, ataupun medium lainnya;
f. Puisi tidak dibatasi jumlah baris ataupun jumlah paragraf;
g. Puisi ditulis di atas kertas A4 dengan font Time New Roman 12 dalam format PDF; dan
h. Peserta wajib membacakan Puisi Ciptaannya sendiri yang direkam video dengan atribut seragam sekolah dan dilakukan di lingkungan sekolahnya masing-masing.

KETENTUAN TEKNIS PENGIRIMAN NASKAH DAN REKAMAN VIDEO PUISI
a. Naskah puisi ciptaan dalam format PDF dan rekaman video pembacaan puisi ciptaan tersebut dikirimkan ke: https://bit.ly/lombaciptapuisihakordia;
b. Pengiriman naskah puisi ciptaan dalam format PDF dan rekaman video pembacaan puisi ciptaan tersebut dikirimkan dari tanggal 24 November 2023 sampai dengan 5 Desember 2023 paling akhir pukul 23.59 WIB.

KETENTUAN PENJURIAN
a. Dewan Juri Lomba Cipta Puisi Anti Korupsi pada Peringatan Hari Anti Korupsi Sedunia Tingkat Kabupaten Cirebon ditetapkan dengan Keputusan Inspektur Kabupaten Cirebon;
b. Penilaian Lomba Cipta Puisi Anti Korupsi pada Peringatan Hari Anti Korupsi Sedunia Tingkat Kabupaten Cirebon, meliputi aspek:
1) Orisinalitas gagasan;
2) Estetika bahasa, diksi, metafor puitis; dan
3) Kandungan gagasan anti korupsi.
c. Keputusan Dewan Juri bersifat mutlak dan tidak dapat diganggu gugat.
d. Dewan Juri menetapkan Puisi Terbaik I, II, dan III.

PENGHARGAAN DAN HADIAH LOMBA
a. Pemenang Lomba Cipta Puisi Antikorupsi pada Peringatan Hari Antikorupsi Sedunia akan diumumkan melalui surat resmi dari panitia.
b. Pemenang lomba memperoleh  piagam penghargaan, trofi  dan uang pembinaan sebagai berikut:
Juara 	I 	: Rp.3.000.000,-
Juara 	II	: Rp.2.500.000,-
Juara 	III	: Rp.1.500.000,-

c. Penyerahan hadiah lomba akan dilaksanakan pada puncak peringatan Hari Antikorupsi sedunia Tingkat Kabupaten Cirebon pada tanggal 19 Desember 2023 bertempat di Hotel Patra Jasa Tuparev Cirebon.

Sumber, 22 November 2023
Panitia
